

## 民政事务局局长出席「艺绽@冬日」开幕仪式致辞全文

\* \* \* \* \*

以下为民政事务局局长曾德成今日（十一月二十四日）出席「艺绽@冬日」开幕仪式的致辞全文：

欢迎各位嘉宾出席「艺绽@冬日」的开幕仪式。「艺绽@冬日」是一个全新的艺术计划。传统上，艺术只会在博物馆、艺廊或舞台上才能欣赏到。「艺绽@冬日」让艺术走出博物馆，走近人群。「潮装公园」的艺术装置，把我们附近的多处公园幻化成无墙的博物馆。大家可能在上学、上班的途上，在午饭的时间，都可以享受艺术。这股活力将吸引更多的创作人才来一展所长，参与艺术和创作活动。

我们的计划，是将「艺绽@冬日」办成为香港每年精采纷呈的文化艺术节目的部分，持续不断，每年都将我们年轻艺术家的创意带给各位，让下一代通过实践创作的机会，加快成长，有机会成为明日的艺术大师。

另外，为扩阔年轻艺术家的视野，我们正研究协助一部分学生带同他们的作品，去参加2010年上海世博会，让他们在国际盛会中一展才华。

「艺绽@冬日」在建立观众群方面，尤其是在培育青少年观众群的工作上，与教育局一起作了多方位的尝试。早些时候，我们邀请了参与「潮装公园」的四间大学艺术系教授，为教师举办艺术讲座，又安排了学生艺术导赏团，我们已接受了超过200个学校导赏团的申请，反应令人鼓舞。

最后，我想多谢我们今次计划的合作伙伴，包括四所参与的大学，演艺学院、艺穗会、香港动漫画联会以及社群艺术网络。我们更多谢教育局的同事协助安排学校的教育活动，多谢旅游事务署的同事和旅游发展局将这计划推广给游客。

现在，我们正式宣布「艺绽@冬日」揭幕，让我们祝愿青年艺术家和青年观众，在不断拓宽扩大的艺术小区中茁壮成长。

谢谢。

完

2009年11月24日（星期二）